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Tárgy: A Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 
elfogadása 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás, a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi 
Társulás jogutódjaként működik tovább. A társulás jogszerű működéséhez szükséges, hogy a 
társult önkormányzatok elfogadják a Társulási Megállapodást és az elfogadott Társulási 
Megállapodás minél előbb eljusson  a Magyar Államkincstárhoz a társulás nyilvántartásba 
vétele céljából. 
A helyi önkormányzatok társulásainak szabályait a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló törvény rendezi, amely előírja a társulási megállapodás tartalmát is. Jelen társulási 
megállapodás tartalmazza ezeket az elemeket. A társulás székhely települése Szekszárd, a 
munkaszervezeti feladatokat Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala látja el. 
A társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács, a Tanács tagjai pedig a társult 
önkormányzatok polgármesterei, akik egy-egy szavazattal rendelkeznek. 
A társulás feladatait 14 pontban sorolja fel a megállapodás. Jelenleg nincs megállapítva a 
tagoknak hozzájárulás. Amennyiben azonban  szükséges, lesz a települések a hozzájárulás 
költségét lakosságarányosan fogják megfizetni.   
A volt kistérségi települések közül jelenleg 25 önkormányzat alkotja majd a társulást. 
Kérem az előterjesztés és a társulási megállapodás tervezet megtárgyalását és a határozati 
javaslat elfogadását. 
 
Tengelic 2013. március 6. 
 
 
                                                                               Gáncs István 
                                                                               Polgármester 
 

Határozati javaslat 
 

Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 88.§.(2) bekezdésében biztosított 
hatáskörében  eljárva a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási 
Megállapodását a határozat mellékletének megfelelően jóváhagyja. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására. 
 
Határidő: Közlésre azonnal 
Felelős: polgármester 


